論文等への謝辞記載に関するお願いについて

大阪市立大学数学研究所は、2019年4月1日付けで文部科学省より共同利用・共同研究拠点に認定され、新たな活動を始めております。2022年度より大阪市立大学と大阪府立大学を統合した新大学「大阪公立大学」開学に伴って、「大阪公立大学数学研究所」と名称変更しました。

つきましては、大変お手数をおかけいたしますが、本数学研究所の拠点事業 を活用されて今後発表される論文等につきましては、以下の例文をご参考の上、 その旨を「謝辞」にご記載いただきますよう、どうかよろしくお願い申し上げ ます。

【謝辞の例文】

(英文の場合)

This work was partly supported by Osaka Central Advanced Mathematical Institute: MEXT Joint Usage/Research Center on Mathematics and Theoretical Physics JPMXP0619217849.

(和文の場合)

本研究は、大阪公立大学数学研究所(文科省共同利用・共同研究拠点「数学・理論物理の協働・共創による新たな国際的研究・教育拠点」JPMXP0619217849)によって部分的に助成を受けたものです。

●共同利用・共同研究として実施・公開するワークショップ・研究集会・国際会議について、関係のHP、ポスター、チラシ等で、例えば、下のような記載をして頂けるよう、よろしくお願い致します。

本ワークショップは、大阪公立大学数学研究所 文科省共同利用・共同研究拠点「数学・理論物理の協働・共創による新たな国際的研究・教育拠点」 (IPMXP0619217849) の共同利用・共同研究の一環として開催されます。

あるいは,

Support:

Osaka Central Advanced Mathematical Institute: MEXT Joint Usage/Research Center on Mathematics and Theoretical Physics JPMXP0619217849.

援助:

大阪公立大学数学研究所:文科省共同利用・共同研究拠点「数学・理論物理の協働・共創による新たな国際的研究・教育拠点」JPMXP0619217849

●研究成果物である論文等のプレプリント(謝辞記載)を、OCAMI Preprint Series あるいは、arXiv 等へ提出・公開することを推奨します。arXiv 等で公開された場合は、その情報を数学研究所事務へメールでご一報くださるようお願いします。

OCAMI Preprint Series については、

http://www.sci.osaka-cu.ac.jp/OCAMI/publication/preprint/preprint.html

をご参照ください。OCAMI Preprint Series は本学機関リポジトリに登録されており、著者が希望するならば、その論文に DOI を付与することが可能である。ただし、DOI を付与された論文は、他で出版することはできない。OCAMI Preprint Series へ提出された論文プレプリント等が、他で出版された場合は、出版情報を速やかに数学研究所事務へ報告すること。

大阪公立大学数学研究所 所長 大仁田 義裕